
PROFIL DES PERSONNES 
INTERROGÉES

1

168 
répondants

PIMMS MÉDIATION ENGAGÉS

2

4 associations :
◦ Quimper
◦ Narbonne
◦ Côte d’Azur
◦ Bourgogne du Sud

DIMINUTION DU 
SENTIMENT D’ISOLEMENT

3

X2 taux de visites
par semaine

+3 %
prennent 

conscience de leur 
isolement et 

sollicitent une aide 
extérieure

75 %
au moins un contact 

téléphonique par 
semaine

IMPACT POSITIF SUR 
LA SANTÉ PSYCHIQUE

4

90 %
se sentent en 

meilleure santé 
psychologique

86 %
se sentent plus 

calmes et 
tranquilles

UN RECOURS AUX PIMMS 
MÉDIATION POUR

63 % pour des démarches 
administratives

32 % pour se former (dont 
numérique)

-6 %
ont des difficultés 

financières

5
94,6 %

des interrogés 
recommandent le 
dispositif Pimms 

Médiation


